

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Kulišťáková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacienta s hepatitidou typu C a následnou transplantací jater

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Soňa Fraňková, Klinika hepatogastroenterologie, Institut klinické a experimentální medicíny, Praha, sona.frankova@ikem.cz, +420602963052

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Práce se zabývá problematikou chronické virové hepatitidy C, komplikacemi cirhózy C a transplantací jater pro tuto diagnózu. Téma je aktuální, v západních zemích je HCV infekce nejčastější indikací k transplantaci jater. Autorka pečlivě popsal komplikace vyplývající z cirhózy a možnosti jejich léčby včetně transplantace, která byla kauzálním řešením chronického jaterního selhání vybraného pacienta.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Práci autorka zpracovala samostatně, použitá literatura, jak česká, tak zejména zahraniční, je aktuální, citovány jsou stěžejní práce jak v oblasti HCV infekce, tak práce transplantační. Problematiku autorka pochopila dobře, literární údaje jsou správně použity ve vztahu k tématu.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Díky své dlouholeté praxi v oboru transplantační hepatologie dokázala autorka správně interpretovat literární zdroje. Výběr pacienta k prezentaci ošetrovatelského procesu je v rámci tématu vynikající, dobře demonstrující komplikace vyplývající z onemocnění HCV. Získané klinické údaje jsou interpretovány též na velmi dobré úrovni.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Po formální a stylistické stránce je práce zpracovaná hezky, svým rozsahem rovněž vyhovuje zadání.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

nemám

Otázky k
obhajobě:

Jak dlouhá je průměrná doba čekání na vhodný jaterní štěp? Může být dána v čekací listině prioritou pacientům s progresí jaterní dysfunkce?

Jaké jsou nejčastější nežádoucí účinky podávaných imunosupresiv?

Jaké jsou nejčastější nežádoucí účinky protivirové léčby HCV infekce peginterferonem a ribavirinem a co doporučíte pacientovi, který si na ně stěžuje?

V čem může spočívat pomoc sestry v edukaci pacienta při protivirové léčbě? Jak se dá pacient v průběhu léčby motivovat?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně – velmi dobře – dobře – nedostatečně*

Datum:

1.5.2012

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

